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  Megindul a teherforgalom Szeged-Rendező és Röszke országhatár között  
  2022. július 29. péntek, 10.04 / Utolsó módosítás: 2022. augusztus 5. péntek, 14.51
A Szeged-Rendező–Röszke országhatár vonal átépítése az eredeti ütemterv szerint halad. Most újabb
fontos mérföldkőhöz érkezett a fejlesztés, elkészült a vasúti pálya. Augusztus 1-jén este megindul a
vonatközlekedés, de egyelőre csak tehervonatok használják a vasútvonalat. 
A tehervonatok augusztus 1-jétől tervezetten minden éjszaka 18 és 8 óra között közlekednek. A teherforgalom
újraindítása miatt a vasúti átjárókat fokozott figyelemmel kell megközelíteni, azokon áthajtani. Kiemelten fontos a
KRESZ szabályok betartása.

A tehervonat elhaladásakor három nagyobb forgalmú vasúti átjárónál jelzőőrök állítják le a gépkocsiforgalmat a
vonatközlekedés idejére, segítve ezzel a biztonságos közlekedést:

Röszke állomáson az 43302-es út és a József Attila utca kereszteződésénél (Röszke bekötő út),
Szeged–Röszke közötti nyíltvonali szakaszon a 43101-es számú 5-ös főútra vezető út (Szentmihálytelek
bekötő út),
Röszke–Szabadka közötti nyíltvonali szakaszon a 4301-es számú út és I. körzet csatlakozásánál (Mórahalom
bekötő út).

Csekély közúti forgalommal bíró, egyelőre fényjelzőkészülék nélküli vasúti átjáróknál ugyancsak fokozott figyelemmel
közlekedjenek az autósok és a gyalogosokaz alábbi vasúti átjárókban:

Röszke állomáson az 5-ös számú főútra vezető dűlőút,
Szeged-Rendező–Röszke közötti nyíltvonali vasúti útátjáróknál:

Czibula utca
Kiserdő sor
Gárdonyi Géza utca
Új élet utca
Harcos utca

Röszke–Röszke országhatár közötti nyíltvonali vasúti átjáróknál:
Deák Ferenc utca
határőrizeti út

A vasúti fényjelzőkészülék nélküli vasúti átjáróknál kiemelten fontos, hogy a vasúti átjáróra csak abban az
esetben szabad ráhajtani, ha a vezető meggyőződött arról, hogy az átjáró felé vasúti jármű egyik irányból
sem közeledik, és a folyamatos áthaladás biztosított.
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